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Dopravné ihrisko
11.10.2012 si žiaci 1.  4. ročníka zdokonaľovali svoje
vedomosti o doprave a poskytovaní prvej pomoci na
Detskom dopravnom ihrisku v Sobranciach. Zo
zdravotnej prípravy si žiaci za pomoci pracovníčok
Červeného kríža vyskúšali poskytovanie umelého
dýchania, ošetrovanie zlomenín, odrenín a rezných rán.
Nezaskočili ich ani otázky a úlohy z dopravnej výchovy.
Na dopravnom ihrisku si vyskúšali jazdu podľa
dopravného značenia a svetelných signálov.
Svetový deň mlieka
Svetový deň mlieka v školách je medzinárodnou
každoročnou udalosťou podporovanou a propagovanou
po celom svete. Podstatou tohto dňa je oslava významu
mlieka v školách. V našej škole sme tento deň podporili
rozhlasovou reláciou a aktivitami  desiata s mliečnymi
výrobkami, vytvorenie plagátu s témou mlieka a
napísanie "mliečnej básne." Do svetového dňa mlieka sa
zapojili všetky triedy, a tak podporili svoj kladný postoj ku
konzumácií mliečnych výrobkov.
Týždeň zdravej výživy a zdravého životného štýlu
V dňoch 15.10.  19.10.2012 sa v našej škole uskutočnil
Týždeň zdravej výživy a zdravého životného štýlu, počas
ktorého sa konali rôzne aktivity a podujatia na podporu a
propagáciu zdravého spôsobu života. Do tohto týždňa
zdravej výživy sa opäť zapojila celá škola ovocno 
zeleninovou desiatou, aranžovaním ovocia, tvorením
plagátov a sloganov. Nechýbali ani športové súťaže a
príprava ovocných maškŕt. Aktivity tohto týždňa boli
vyhodnotené a víťazi odmenení.

Vlakom do múzeí a galérií  Ružomberok
V utorok 23. októbra 2012 žiaci 6. ročníka v rámci akcie
„Vlakom do múzeí a galérií" navštívili Galériu Ľudovíta
Fullu v Ružomberku. Zoznámili sa so životom a tvorbou
významného slovenského maliara a ilustrátora a
nahliadli i do jeho súkromia: videli jeho obývačku,
pracovňu a záhradu. Ružomberok sa žiakom tiež páčil.

Vlakom do múzeí a galérií  Košice
Vo štvrtok 25. októbra 2012 žiaci 5. ročníka využili
podujatie „Vlakom do múzeí a galérií" a navštívili
Košice. Prezreli si Múzeum Vojtecha Löfflera 
významného slovenského sochára. Spoznali nielen
jeho sochárske dielo, ale mali možnosť vidieť aj jeho
zbierku autoportrétov známych výtvarníkov a obrazy
michalovského maliara Jozefa Theodora Moussona zo
súkromných zbierok. Najviac však zaujala výstava
Leonardo da Vinci v Slovenskom technickom múzeu.
Žiaci videli repliky jeho vynálezov od tanku cez rogalo
až po rôzne čerpadlá a merače sily vetra i reprodukcie
jeho najznámejších obrazov.
Tajomný svet prírody
Pre žiakov I. oddelenia ŠKD pripravila koordinátorka
projektu Environmentálna výchova náučné popoludnie
s témou prírody. Žiaci si zahrali rôzne hry: žiak otočený
čelom k tabuli mal rozoznať svojho spolužiaka len podľa
hlasu, žiaci napodobňovali zvieratká, vyskúšali si
aktivitu, v ktorej mali za úlohu čo najrýchlejšie
poukladať zápalky do škatuľky a ďalšie hry. V závere
podujatia mali žiaci za úlohu nakreliť obrázok s
motívom prírody.
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Komparo 2012
8. novembra 2012 sa ôsmaci a deviataci zúčastnili
testovania, známeho pod názvom KOMPARO, ktoré
preverilo ich vedomosti zo slovenského jazyka a
literatúry, matematiky, ale aj ďalších prírodovedných a
spoločenskovedných predmetov. Len čo žiaci dostali
testy, pustili sa do práce, aby dosiahli čo najlepšie
výsledky.
Deň otvorených dverí 2012
Naša škola sa pre všetkých rodičov, starých rodičov,
priaznivcov školy, žiakov súčasných i bývalých opäť
otvorila 20. októbra 2012. V každej časti školy sme pre
návštevníkov pripravili množstvo zaujímavých aktivít,
ukážok zručnosti nielen žiakov, ale i učiteľov.
Vyvrcholením dňa bol kultúrny program žiakov a
tombola. V kultúrnom programe sa predstavili žiaci
prvého i druhého stupňa. Z tomboly si účastníci dňa
odniesli množstvo zaujímavých cien a z podujatia pekné
zážitky a sladké koláče.
Týždeň boja proti drogám
Tradičným etapovým podujatím našej školy je Týždeň
boja proti drogám. Aj tohto roku ho sprevádzalo
množstvo rozličných aktivít, ktoré prebiehali počas
jednotlivých dní. Počas jednotlivých dní sa uskutočnilo
množstvo rozličných aktivít: rozhlasové relácie, výstavka
literárnych a výtvarných prác, besedy o zdravom
životnom štýle, beseda s príslušníkom policajného
oddelenia, beseda so študentkou z Ameriky, ukážka
bojového umenia Judo pod vedením Viliama Kohúta,
ukážka a nácvik ľudového tanca pod vedením Ing.
Michala Šuliča, tanečného pedagóga FS Zemplín, počas
dňa zdravej výživy sa podával v jedálni čaj a súťažilo sa
o balíčky zdravej desiatej, súťaž v natieraní palaciniek,
Zumba a iné aktivity. Vyvrcholením podujatia bol
volejbalový zápas žiačok a učiteľov, v ktorom tohto roku
vyhrali učitelia.
Energia 3.tisícročia
Naši žiaci navštívili interaktívnu putovnú výstavu, ktorú
organizoval EkoFond, neinvestičný fond zriadený SPP.
Veľmi peknou a pútavou formou bola pre žiakov
sprístupnená problematika energie: obnoviteľné a
neobnoviteľné zdroje energie, úspory energie, klimatické
zmeny a dobrovoľná skromnosť. Žiaci mali možnosť
vyskúšať si prechod "baňou" s prilbami na hlavách a
baterkami, videli princíp fungovania parného stroja,
skúsili si výrobu energie a iné zaujímavé aktivity.

Zakliata hora
V II. oddelení ŠKD sa uskutočnilo podujatie venované
tematike Odpady. Súčasťou podujatia bola nástenka, na
ktorej bola hora a na nej pripnutý odpad. V úvode žiaci
definovali, čo je odpad a v aktivite Čo kam patrí si skúsili
separovanie. Zábavnými a poučnými aktivitami odklínali
horu. Za každú splnenú aktivitu sa odopol jeden odpad.
Na záver sa žiaci pokúsili horu skrášliť vysadením
stromov, ktoré si nakreslili, vystrihli a pripli na horu.
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V poslednej dobe sa na obrazovkách Jojky objavila
talentová show Česko Slovensko má talent. Objavili sa v
nej talenty z Českej republiky, ale aj zo Slovenska. Videli
sme mnoho nadaných ľudí, či už rekordérov, výborných
spevákov, tanečníkov, športovcov, umelcov. Myslím, že v
tomto čase je to najsledovanejší program v Česku a na
Slovensku. Tak ako ostatní, aj ja som si zapla talent v
čase kastingov a pozerala. Zrazu som počula, ako
moderátor vraví: „A privítajte tanečníkov z Veľkých
Kapušian – Detský folklórny súbor Vánok.“ Trošku ináč
som sa začala na show pozerať vtedy, keď sa na pódiu
objavili naši. Úplne inak je v telke vnímať ľudí, ktorých
nepoznáte a ľudí, ktorých poznáte. Veľmi im to prajem
po tom, čo som videla. Chalani a dievčatá mali
originálnu choreografiu. Všimla som si, že porotcovia a
publikum boli veľmi zaujatí. Všetci sa zdvihli zo stoličiek
a začal veľký aplaus. Videla som na ich tvárach, že sa
veľmi tešia. Tie chvály, ktoré od porotcov počuli, boli
zaslúžené. Po kastingu nasledovalo semifinále, v ktorom
sa Vánok umiestnil medzi najlepšími. V semifinále bola
veľká konkurencia a naši tanečníci boli fakt vynikajúci.
No vždy musí niekto vypadnúť. Bohužiaľ to bol Vánok. Aj
tak si myslíme, že boli najlepší.
Keď sa na pódiu šou Česko Slovensko má talent objavil
folklórny súbor DFS Vánok, Jaro Slávik sa netváril práve
nadšene. Ani s ostatnými členmi poroty a ľuďmi
sediacimi v publiku to veľmi nepohlo, až kým sa
neozvala hudba od Michaela Jacksona. „Ľudia to budú
chcieť tancovať, lebo je to iné, iné ako všetky moderné
tance a funguje to. Vidieť toto je také osviežujúce a
nádherné,“ pochválil ich napokon najprísnejší porotca.
Ľudový tanec v modernom šate  folklór v televízii je už
raritou. Aj to bol jeden z dôvodov, prečo sa tanečníci z

Veľkých Kapušian prihlásili do známej talentovej šou. Ich
tanečné vystúpenie bolo veľmi netradičné a zaujímavé.
„Bolo to famózne, skvelé číslo, geniálny nápad! Práve
takto urobíte folklór populárnym, že mladí ľudia ho budú
chcieť tancovať. Skupinový breakdance je oproti tomuto,
čo ste ukázali, nudný. Folklór v telke nebol asi dvadsať
rokov, pretože mnohí z nás aj zabudli, že nejaký
existuje,“ pochváli ich nadšene najtvrdší porotca Jaro
Slávik.

Oslovili sme priamych účastníkov súťaže 
Martina Horňaka a Tomáša Maka:

Čo vás napadlo ako prvé po vystúpení?
Dali sme to!!! Asi sa im to páčilo. Jaro Slávik sa postavil
a to nikto nečakal. Všetka tá drina stála za to!
Je naozaj porota taká, že sa jej treba obávať?
Určite nie. Ak viete, čo robíte, trénujete a veríte si a
hlavne máte talent, tak nie je čoho sa obávať. Ale
samozrejme, že sme sa trocha báli, čo nám na to
povedia, či nám nedajú X, či nás nestrápnia.
Na čo nikdy nezabudnete?
Na trému pred vystúpením, na strach a hlavne na to, ako
sa po našom vystúpení všetci, vrátane poroty, postavili.
Na tréningy, ktoré sme predtým absolvovali.
Dali by ste sa ešte niekedy nahovoriť na účasť v nejakej
šou?
Áno, síce je to obrovská drina, ale tie zážitky určite stoja
zato. Je to veľká česť, ak vás niekto takto pochváli.
Veľmi sa nám to páčilo.
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Dávid Králik: Príbeh jedného „loosera“
Ako študent som nevynikal...
Už na základke ma triedna zhodnotila ako debila, ktorý
je predurčený na kariéru murára a to sa so mnou tiahlo
až do deviatky. Bol som...Ako to vraví moja dcéra?
„Looser?“... Lenže, prešlo pár rokov a je zo mňa celkom
iný človek. Ľudia si ma vážia, volajú ma na konferencie,
píšem do rôznych odborných i laických časopisov, robím
speakera, prednášam, hodnotím projekty, s priateľmi
zakladám vlastnú školu a dokonca mi čochvíľa vyjde
rozprávková knižka. Predstavte si tú absurditu. Triedny
hlupák a „outsider“ sa stane uznávaným, váženým a
úspešným človekom.
Zrejme sa pýtate...
„Ako je to možné?“ Stalo sa to celkom náhodou a
neplánovane. Vo svojom voľnom čase som organizoval
rozličné športové a kultúrne podujatia, realizoval som s
deckami všakovaké akcie a výlety, hľadal cesty, ako
decká zaujať netradičnými prejavmi počas vyučovania i
mimo neho. Všetky tie vyššie spomínané aktivity rozvíjali
moje komunikačné a prezentačné schopnosti, tiež ma
nútili efektívne pracovať s ľuďmi a organizovať ich prácu,
aby sme všetko stihli (čo sa nám prirodzene nie vždy
podarilo :), oprášil som svoju detskú fantáziu a prezliekol
ju do odevu s názvom kreativita, no a napokon to
hlavné, naučil som sa motivovať seba i druhých, aby
sme ako tím, v konečnom dôsledku podali nadľudské
výkony. A dnes som tým, kým som ;)

Prečo vám toto všetko rozprávam (píšem)?
Pravdepodobne tajne dúfam, že vás môj príbeh bude

inšpirovať...Držím vám všetkým palce...
(Sem si dopíšte svoj vlastný príbeh)

adios
Mgr. Dávid Králik

Autor pôsobí v IUVENTE – Slovenskom inštitúte
mládeže, ktorý podporuje mladých ľudí, aby poznali,
vedeli a mohli využívať príležitosti pre kvalitnejší život na
projekte KomPrax – Kompetencie pre prax

A práve Iuventa je miesto, kde ťa podporia!
„Podporujeme mladých ľudí, aby poznali, vedeli a mohli
využívať príležitosti pre kvalitnejší život.“

Misia IUVENTY
IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže je štátna
inštitúcia priamo riadená Ministerstvom školstva, vedy,
výskumu a športu SR. Svojmu modernému smerovaniu
vďačí v mnohom Európskej únii. Venuje sa
predovšetkým práci s mládežou mimo školského a
rodinného prostredia a snaží sa o výchovu aktívnej
mládeže, ktorá bude raz schopná uplatniť sa v budúcom
živote. Svojimi programami dáva množstvo rôznych
príležitostí pre mládež talentovanú, cestovania chtivú
alebo štúdia žiadúcu. Jednoducho povedané: IUVENTA
sa zaujíma o to, čo mladí ľudia potrebujú a následne
pracuje na tom, aby vedeli o možnostiach ako to
dosiahnuť. Cieľovou skupinou IUVENTY sú mladí ľudia
vo veku od 13 do 30 rokov.
IUVENTA je jedinou štátnou inštitúciou v našej krajine,
ktorá sa venuje práci s mládežou. Samozrejme
spolupracuje s centrami voľného času a mimovládnymi
organizáciami a oslovuje v niektorých programoch a
projektoch priamo aj školy. Do povedomia študentov
sme by chceli dostať tri hlavné projekty, ktoré
zastrešujeme a do ktorých sa môžu zapojiť aj Vaši
študenti.
Aktuálny projekt IUVENTY – KomPrax (Kompetencie pre
prax) sa snaží zlepšiť kompetencie mladých ľudí, ktoré
nenadobudnú počas školskej dochádzky. Mladí ľudia
priamo tvoria a organizujú malé projekty, v ktorých si
precvičia svoje schopnosti, mnoho sa naučia a robia
niečo prospešné pre svoje okolie. Tým sa môžu výrazne
posunúť ďalej aj pri hľadaní si zamestnania a vôbec pri
uplatnení sa na trhu práce. Všetky bližšie informácie
nájdete na www.komprax.sk alebo na interaktívnej FB
stránke: http://www.facebook.com/komprax.
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Asi „najeurópskejším“ zo všetkých programov či akcií je
práve Mládež v akcii. Bol zriadený Európskou komisiou,
Európskym parlamentom a členskými štátmi Európskej
únie a je určený mládeži od 13 – 30 rokov,
predovšetkým však mladým ľuďom vo veku od 15 do 28
rokov a zameriava sa na podporu aktívneho občianstva
mladých ľudí, povzbudenie tolerancie medzi mladými
ľuďmi, podporenie vzájomného porozumenia mladých
ľudí atď. Na stránke www.mladezvakcii.sk si nájdete
všetky informácie o tomto projekte a v prípade záujmu
Vám veľmi radi poradíme aj na FB stránke
http://www.facebook.com/mladezvakcii.
Posledný projekt, ktorý spomenieme v tomto úvodnom
článku o našej inštitúcii je Eurodesk  európska
informačná sieť, ktorá poskytuje nielen informácie, ale aj
rady pre mladých ľudí a tých, ktorí sa mladým venujú.
Eurodesk poskytuje informácie o možnostiach získania

finančných prostriedkov na vzdelávacie, voľnočasové
aktivity či stáže. Informuje o aktuálnych výzvach,
súťažiach, návodoch ako sa k týmto aktivitám dostanete.
A ako sa dostanete k Eurodesku? Všetky informácie sú
poskytované bezplatne, na základe telefonickej,
písomnej alebo elektronickej žiadosti. Niektoré z
informácií môžete nájsť priamo na www.eurodesk.sk
alebo na www.eurodesk.eu.
IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže skrýva v sebe
obrovský potenciál. Potenciál organizácie, ktorá je tu
predovšetkým pre mladých ľudí a tých, ktorí s nimi
pracujú. V maximálnej možnej miere pracuje na tom, aby
mládež poznala svoje možnosti a efektívne ich vedela
využiť. Zastrešuje projekty, programy, pomáha mladým
cestovať za poznaním, získavať zručnosti potrebné pre
prax a teda aj ich neskoré uplatnenie na trhu práce a
nevynecháva ani skupinu talentovaných ľudí.

IUVENTA - Slovenský inštitút mládeže

www.iuventa.sk
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Roľník sa vracia z trhu, kde kúpil kozu, mladého vlka a kapustu.
Na ceste domov sa musí preplaviť cez rieku. Jeho loďka je malá, a
preto môže na ňu so sebou vziať iba jednu z troch vecí. Na brehu
nemôžu zostať koza a kapusta (pretože by ju koza zjedla), ani
koza s vlkom (pretože by sa pohrýzli).
Ako dostane všetko na druhý breh (bez ujmy)?
Koľko kvetov mám, ak všetky okrem dvoch sú ruže, všetky okrem
dvoch sú tulipány a všetky kvety okrem dvoch sú sedmokrásky?
Cestujúci cudzinec príde do mesta a chce sa dať ostrihať. Dozvie
sa, že v meste sú len dvaja holiči. Ide sa teda pozrieť k obom, aby
sa rozhodol, ktorý ho ostrihá. Keď prišiel k prvému, zbadal veľký
neporiadok a učes toho holiča bol najhorší aký kedy videl. Keď
zavítal k druhému holičovi, všetko bolo čisté a holičove vlasy
vyzerali skvele. Ktorého holiča si vybral?
Riešenie:
• Vezme kozu, prevezie ju. Vráti sa, vezme kapustu, prevezie,
vyloží, naloží kozu a vráti sa s ňou na pôvodný breh, vyloží, naloží
vlka, odvezie na druhý breh a vráti sa po kozu.
• Táto úloha má 2 riešenia: Tri kvety: ruža, tulipán, sedmokráska.
Dva kvety: narcis, muškát.
• Ja by som sa dal ostrihať u prvého holiča. Keďže sú v meste iba
dvaja holiči, prvý musí strihať druhého a naopak. Takže skvelý
účes druhého holiča zabezpečil ten prvý. Mimochodom u druhého
holiča je tak čisto preto, lebo má málo zákazníkov.

Na slovíčko ...
O pár dní sa začína čas Vianoc a Vy, milí
rodičia, sa určite zamýšľate nad tým, aký by bol
vhodný darček pre Vaše ratolesti, preto by sme
boli veľmi radi, keby ste dali na naše rady.
• tablet, notebook, počítač s hrami, LED
televízor, PSP, Playstation3, Xboxnintendo Wii,
hry  Minecraft, Hot wheels, mobil, Iphone, mp3
prehrávač
• motorka, lyže, činky, korčule, boxovacie vrece,
bicykel, dres Fernanda Torresa, značkové
kopačky (F50, Mercurial)
• školská taška, encyklopédie, oblečenie,
kozmetika (sprej  Calvin Klein)
• elektrická gitara, hodinky značky Casio (môžu
byť aj rolexky), CDOne direction
• celá rodina po kope, pohladkať alebo pobozkať

• Ja si prajem pod stromček hokejku, korčule a
puk. Veľmi by ma to potešilo, lebo je to jediné,
čo si najviac prajem.
• Mne by sa páčilo, keby by som mal pod
stromčekom zopár euráčov, nové kimono a
externý harddisk na môj nový počítač.
• Mňa ako deviatačku by na Vianoce potešilo
hlavne to, aby som bola s rodinou, kamarátmi, a
aby bola dobrá atmosféra. Potešil by ma nejaký
menší darček, pretože ja už neočakávam nejaké
super detské darčeky, ako keď som bola malá. V
tomto veku ma poteší už aj maličkosť, či už
nejaká voňavka, tričko alebo niečo užitočné pre
mňa. Nechcem, aby na mňa rodičia míňali
peniaze, veď pre sviatky nie sú dôležité super
drahé darčeky, skôr je to tá atmosféra s rodinou,
priateľmi a podobne. Ale musím povedať, že aj
malý darček vie veľmi milo potešiť, ak to
dostanete od človeka, ktorého máte radi.
• Veľmi by som si priala, aby na Vianoce prišla
domov moja teta, ktorá je už 5 rokov v Grécku.
Alebo možno by mi stačilo šťastie, láska a pekné
chvíle s rodinou. Stačilo by mi to, aby som bola s
ľuďmi, ktorých ľúbim a nič viac nepotrebujem.
Tak vidíte, darčeky nás síce potešia, ale
samotné Vianoce nie sú len o nich. Obrovským
darom je pre nás to, keď si môžeme
vychutnávať spoločné chvíle s najbližšími.

Sprvu je biele, potom ozelenie, potom očervenie;
srdce mu je ako kameň.

Štyri dupitance, štyri poťahance, dva popichance a jeden bič.
Čo chodí cez obilie a v ňom nespraví chodník?

Dvaja bratia ustavične okolo jedného vŕšku behajú a vyzerajú sa,
a nikdy sa videť nemôžu.

Ktoré rohy jedávame?
Chodí nad nami hore nohami.

Má väčší chvost ako celé telo, nikdy to zo stromu nezletelo.
Studený hosť na strechu nám búcha.

Čerešňa (višňa), krava, slnko, oči, pirohy, mucha, veverička, cencúľ
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Daniela Vincová (7.A), Želmíra Borkesová (7.A)
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Príde zo školy syn a vraví:
 Ocko! Ocko! Som múdrejší ako pani
učiteľka!
 A to je ako možné?
 Pýtala sa nás, či nevieme koľko je 2
krát 4!
 Pane, odviezli by ste ma do školy?
 Ale ja idem opačným smerom.
 Tým lepšie.
Vzdychne si Janko pred skúšaním:
 Ach, keby sme tak boli na Mesiaci.
 A to už prečo?  pýta sa ho kamarát.
 Lebo na Mesiaci je všetko 6krát
ľahšie.
Čo si dnes dostal?  pýta sa mamka
Ferka, keď prišiel zo školy.
Dve jednotky a poznámku!
Za čo tú poznámku?
Za to, že som si prepísal známky!
Inzerát:
Vymením trojku za tri jednotky.
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Učiteľka v škole:
 Jano, tvoja závislosť na počítači už
nemá hraníc. Budem musieť napísať
tvojim rodičom list. Povedz mi vašu
adresu!
 www.mrkvička.sk
Príde chlapček domov z vonku, je
smutný a hovorí babke:
 Babi, nikto nechce ísť so mnou
von, každý doma sedí za počítačom,
každý je na facebooku a nik vonku.
 Jj, lol, babka na to.
Koľko burských orieškov vojde do
škatuľky?
Burské oriešky nechodia.
 Čo robíš? pýta sa otec syna.
 Papkám lepidielko!
 Ale to nesmieš!
 Uuuummmmm....
Čo je to hu@hu.hu?
Emailová adresa maďarskej sovy.
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Nečakajte s činmi, kým všetko nebude perfektné.Nikdy to nebude perfektné. Ten "správny čas" nikdy nepríde.Vždy tu budú prekážky a výzvy.Čo robiť? Začnite tam, kde práve ste, a pracujte s tým, čo máteporuke. Začnite hneď. S každým svojím krokom, čo urobíte,budete silnejší a silnejší, istejší a oveľa oveľa úspešnejší.
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